久米路荘等運営移管先選定委員会に関する情報公開について
１　方　針

　　当委員会の審査内容は、長野市における「審議会等の会議の公開に関する指針」に準じて、審議内容の一部を除き、原則として公開する。
２　公開方法

· 委員会の開催について、長野広域連合のホームページの審査会情報に掲載する。
· 公開の方法は、会議場に予め定めた定員による傍聴席及び報道席を設ける。

· 長野広域連合のホームページにおいて、会議の資料及び会議録を掲載する。

３　非公開事項

　　当委員会は、以下の事項について「審議会等の会議の公開に関する指針」で　　　非公開とすることが認められるものに該当するものとし、非公開とする。

①　移管先法人等の選定に関する審査選定基準、審議

　理由：　移管先の選定は、原則として公募により行なう予定であり、現に特別　　養護老人ホームを運営する社会福祉法人又は、社会福祉法人設立予定の　団体（以下「法人等」という。）が候補者となる見込みである。
　選定の過程において、法人等を評価するに当たり、委員会の審査内容を　公開することにより、率直な意見の交換若しくは意思決定の中立性が不当に損なわれるおそれがあるため。

②　移管先を選定する過程において、法人等を評価点数等により評価した場合にその評価内容、評価点数及び順位等
理由：　選定する過程において、応募された法人等に関する運営状況や財務状況などを勘案した上で決定する予定であり、その結果や順位等は、当該法人等の権利、社会福祉事業を実施する上での社会的立場、今後の事業等に　不利益を及ぼすおそれがあるため。
資料２








